RESUMO ACO CA  50—=60 ACO POS (B\T) QUANT CU(?\/N‘/\TPR\MTEO/\JTTA(E
ACO | BIT COMPR PESO i o) | (om)
(mm) (m) (kg) P14
608 5 3085 494
S04 | 63 2048 512 son | 2| 25 P R -
08 n b8 89 50A 3 25 16 235 3760
oA 12:5 227 227 50A 4 6.3 60 157 9420
Son 16 Sl 503 50A 5 6.3 59 36 2124
goA 20 285 1215 50A 6 25 12 399 4788
S0A 2 1505 6018 50A 7 25 2 322 644
Peso Total 60B = 494 kg 50A 8 6.3 38 137 5206
Peso Total 50A = 8861 kg 50A 9 6.3 19 211 4009
50A 10 20 12 348 4176
50A 1 20 6 286 1716
PW W 4 PW W 5 PW W 6 PW W 7 PW W 8 PW W 9 PW ZO PAVIMENTO: 1o SUBSOLO 608 12 5 28 132 3696
0 a a 608 13 5 14 208 2912
. 5° PAV . 5% PAV 5* PAV . RESUMO _ACO CA 50-60 608 14 5 210 33 6930
5% PAV 5% PAV 5° PAV ACO BIT COMPR PESO 50A 15 20 10 127 1270
o kot 50A 16 16 38 341 12958
S _PAV 508 <n;m> (m>236 (kg >38 50A 17 16 12 286 3432
4 /0 4 S0A 6.3 511 128 60B 18 5 54 154 8316
| 109 | t 1 con 10 a4 53 50A 19 20 30 355 10650
T T | B4 | 0a | )2 I i e | 21| s 7| 158 | see
50A 25 490 1959
o 0 | 110 1 T C o a0 % 82 | Peso Totol 505 = % g o8 | 2| 5 | s | s | 7
< S (&%Q < RRSXY i 1 0 S } } | 100 | 10 2 Peso Totdl 50A = 2217 kg 608 24 5 15 170 2550
= t 1 = 608 25 5 30 124 3720
o o Qg ) % 2 D? < ) ol © 00 - 608 26 5 15 192 2880
2 0 N ZO o ~ 3 o) © = PAVIMENTO: _ TERREO 5175
SAONT;%QW&@ LI ﬂ\ “ i EIN o N2 ¢ o ~| o N ) | ~ N & i @X%l ﬁ .y z § S RESUMO ACO CA  50-60 50n i 725 Tz 566 5124
¥ Z |0 0 = |- — = 50A 2 12.5 14 188 2632
Z|o 14 N9 @ 10 %S N 5 0o g‘ = 012 N21 @ 12.5 = © % z 5 5 N1E ¢ 10 . 5 o § o tﬁ% /P ~ 5 ACO BIT COMPR PESO 608 3 5 186 212 39432
36 o>~ 65 00 - 012 N23 ¢ 16 Ny ZPs o4 N22 ¢ 125 <O 0 S W= @ = 012 N25 @ 16 AN ZPh © 10 N14 ¢ 20 = I - (mm) (m) (kgf) 60B 4 5 372 78 29016
0 Llo 00 - 2o o4 N24 ¢ 18 3O o glo 9} & o o) - Zlo e 4 N26 ¢ 16 IS o glo o4 N15 ¢ 20 NO Z|©0 608 5 229 37 608 5 5 750 48 36000
o o) o |F Zlo N o < o) o |5 o 46 S\ hjo 0 o1 N N 0 o 1T o = 50A 6.3 455 114 50A 6 12.5 12 362 4344
N N © ™ " = 46 o™ © M w0 O > 0 " = 49 ™ © M~ 49 00 0 2 50A 10 50 31 50A 7 12.5 2 322 644
SN 0 s o N ol N s 0 %o - N < N Y 00 o v Y- 507 12.5 50 50 50n g 10 18 318 5724
o g o) =& o £ To) [TO TN PN} et ~ 0 o £ N 9 NH) =< | 50A 25 285 1140 50A 9 10 78 321 25038
2x15 N25 ¢ 5 C/19 C=124 S x ) S S © L Me N o= 2x24 N19 @ 5 C/12 C=144 = - © e ML 0 P Peso Total 60B = 37 kq 50A 10 10 4 286 1144
70 © = © |- = © = © o Peso Totdl 50A = 1335 kg P116
s S 24 N3 5 C/12 C=212 s 3x15 N25 @ 5 C/19 C=144 = | 2x19 N23 ¢ 5 C/15 C=154 S = 3x15 N27 @ 5 C/19 C=126 - = \L o |~ g 20 N s 05 o642
I~ o 66 g o |2 N 2 g |2 2x17 N20 @ 5 C=160 - = X PAVIMENTO:  MEZANINO 50A 3 2 16 235 3760
= = 2x24 N4 g 5 C/12 C=78 + S |Z 7 o = S |z 81 41T e RESUMO ACO CA 50-60 S0 5| 63| oz | e | “soas
15 N26 ¢ 5 C/19 C=192 o - N N |- 0 ~ < ——————— D =k I P N ACO BIT COMPR PESO 50A 6 25 14 399 5586
P s 4 pay o 1k e |1° 40 PAY o s 7T s ome: 3 1e 2 ozl o _ 21 % 2| B L
— O 50A 9 6.3 19 207 3933
& 50A 6.3 591 148
4% pay e 2| 2 1IN
| /0 | o o0a 12.6 10 10 50A 12 25 22 371 8162
' ! S0A 20 47 e 504 13 25 6 286 1716
i 109 ) o ) 110 | S0A 25 432 1727 50 14 6.3 54 149 8046
‘ s T - | 84 | x 100 l | 85 | Peso Toto SoA = 2051 kg e | B B v
M 0O o) D g q 0 ! ! O = :
§ e o o2 . 1= ) - L0 : 2 . | b SR | B | =
o e ol o o o o ol B g S g&ﬁ o = PAVIMENTO: 1o PAV 50A 19 20 2 286 572
OO =© = = " 29 N Np) Ry o b e d o d d S o @) ©| © © RESUMO ACO CA 50-60 ooe 20 2 3 12 I
o014 N16 Q{ 16 ;( < ii’ 0 ~ 012 N18 Q 20 o | & O d d =0 ~lo ~ ~ 010 N20 Qf 20 T Q &) M N ; g o ACO BIT COMPR PESO 60B 22 5 48 33 1584
a6 N17 ¢ 16 <O - °o14 N9 @ 10 NN <<= 2 N19 @ 20 — O = I ol — |2 = @O o WQ (mm) (m) (kgf) 50A 23 16 12 341 4092
3|2 ®2 N10 g 10 R N Ol ©10 N18 @ 16 =3 =S 8 N16 @ 10 o|> *4 N2t g0 NS = ~|© 608 | 5 2] %9 e8| o8| s s | G 8480
00 MO 00 0 = o 14 N14 20 Ny — 50A 10 58 36
48 . N > a5 o o |- o 37 o o - e4 N19 ¢ 16 o o |T o - o _ =1 34 © o o 2 NI5 QQZO SO hy 70} 500 186 53 86 50A 26 25 2 150 300
N o\ 0 o % 0 X o\ 0 ™ o 51 QY o = 0 0 X — 50A 20 13 32 P117
o 00 © | 0 o 0 © |0 N 54 ~ N 0 © |0 o~ =
« N o |m Z oM Al « a\ o | oo > > 10 " = = o o [™ 54 09 0 = Peso Total 608 = 39 kg 50A 1 25 16 403 6448
N s R e N Soe o - N < SO 00 © B I Seee Totol coh = Ty 50A 2| 25 6 225 3600
2x15 N23 @ 5 C/19 C=148 S 19 Do " = 2x18 N20 @ 5 C=126 S| 9 o = o 2x18 N22 § 5 C=110 S - SE T S - : o " e o1 eer
= = [QN]
- g5/ © Z|- S . 4 o = 2x24 N19 ¢ 5 C/12 C=144 = o 2 [N TS oo O o ety
59 o |- & - = 1 o N - = - 64 T B ° s 4 PAVIMENTO: __ 2°PAV oo S 5 o o
- = 24 N3 @ 5 C/12 C=212 - = o 2x15 N20 ¢ 5 C/19 C=170 0 0 - = o Q | — RESUMO ACO CA 50-60 50A 7 25 12 659 7908
= © S 2 9 ) o S © - o o 2x17 N19 @ 5 C=170 = < ACO BIT COMPR PESO oo S 2 . o o
4 |z SN N46Sf 5 /12 c=78 z g 2 |z NS N = 18 N23 @ 5 C=170 S E: QI 81 =g "o (mm) (m) (kgf) 50A 10 6.3 32 163 5216
B = x - i — = Z|O o = Z|O S < 1 R — 0= M~ 608 5 297 47 50A 1 25 8 371 2968
15 N24 ¢ 5 C/19 C=170 < AR 18 N21 ¢ 5 C=194 ~ j . © o 7 N17 § 5 C=93 - |z = 504 6.3 330 82 504 12 25 4 286 1144
g = 32 PAY o Q0 32 PAV 32 PAV < NI = S =@ 50A 10 57 36 50A 13 6.3 36 163 5868
59 PA\/ ® © 59 PA\/ ® o RSN 59 PAV L4 © == o~ — o |0 50A 12.5 38 38 50A 14 20 10 355 3550
< < e |o = 50A 20 63 156 50A 15 20 2 286 572
oo ANJ oo 5% PAV Z | 50A 25 207 827 608 16 5 36 160 5760
70 Slo Peso Total 60B = 47 kg 60B 17 5 157 38 5966
| } | 110 1 Peso Total 50A = 1739 kg 508 1818 0 s 3410
t 1 60B 20 5 30 170 5100
i 84 i Il 100 | M
t 1 b | . 85 PAVIMENTO. 37 PAV 50A 21 12.5 12 330 3960
| 109 | 19) o g o o e Te) | 20 | © } } . SSUNO ACO ch 5060 50A 22 125 4 286 1144
t t 0 < O =® £ o = ~o t 1 o S P e —e o = oo . = = — - . . S 608 23 38 154 5852
= 4o %& o o o o o o ™~ Q % ©f ™~ < E o ™~ &T o\ 5 L j § L j J gS@ z Q o = © (mm) (m) (kaf) SOA 7 70 T4 358 5012
O B RN Z|o - « N ©| 15 ¢ - ~|o = ©| © Zl2 o - T — 50A 2 10 2 326 652
0 Az =N e ol 010 N12 ¢ 25 olo d ) N S o ~ - Y oo . o) I S0A 3 10 16 170 2720
o S z|o °2 NI3 ¢ 25 o™ 0% Ol Z 0| 10 N15 ¢ 25 o !l Z|m ° o d e 4 S con 0 i P 608 4 5 81 136 11016
13 0 16 N9 g 10 3o <15 | 010 N14 ¢ 20 i z 08 N16 ¢ 10 < =1 4 N19 g 25 o|© o3 ¢ = s0a | 20 165 412 o08 S 129 3 e
= S 0 © X NO 0 J|e NO 0 © = 016 N14 ¢ 20 el z|0 504 25 91 365 oA 6 10 14 5o 4996
22 N1 Qf 20 x|l INIRSY 65 < 44 Q= e? N15 Q 20 n N =Z e, N1/ Q 10 34 = x 60B 7 5 150 118 17700
©14 N19 @ 20 N © is} < N N Z|0 0 — N 9 19 N S |5 2w Q9 - % ®4 N15 ¢ 20 e o> Peso Total 608 = 74 kg 60B 8 5 75 180 13500
g © |5 D= D Sl S g © 15 o 49 S| 57 q M Z s 0O g © |5 o o - © o =|o Peso Totdl 50A = 870 kg 50A 9 12,5 10 102 1020
46 a I I jo I | — 50A 10 10 5 618 3090
D o8 © N R O © 2 o o o N a8 g o |\ & 50A 11 10 9 574 5166
2 © ¢ o 2x18 N16 @ 6.3 C=143 © ~ ¢ o I8 $ o lo 2x18 N16 @ 6.3 C=113 O o Sl PAVIMENTO: 4% PAV 50A 12 12.5 8 330 2640
~ \L o 19 = \L o 18 N s 2x24 N18 ¢ 5 C/12 C=156 - | 65 \L o8 & O RESUMO ACO CA 50-60 28@ li 1%.5 3; ?22 ;égg
3x17 N22 @ 5 C=144 Sl 24 N3 g5 C/12 C=212 = o S e 2x18 N16 ¢ 5 C=160 T« Do =S o s 2o \L o |& ¥ ACO | BIT COMPR PESO 608 | 15 5 62 28 1736
— = <« . i = q |3 =ZI2 ~ | o IS b 2x18 N16 @ 6 C=164 N p (mm) (m) (kgf) 50A 16 10 24 321 7704
o Jlo 66 o N~ © -2 i) ~ = % 50A 17 10 2 286 572
N Ze S - o - =@ 1”& 5 z |z 18 N17 ¢ 6.3 C=175 A9 |z D@ = + Yo 28E 18 6;2 ig 608 18 5 48 156 7488
= SIS 2x24 N4 ¢ 5 C/12 C=78 © B N7 753 02183 - z . ° s - : 2 zl c 81 q 2 |2 con P 1o 175 608 19 5 96 144 13824
[@\] i o~ |0 ZDPA\/ ' S g © QQPA\/ @ [e] Z = ZQPAV @ [e] < 9 © © 18 N17 Qj 5 C=93 ; © ; O Peso TOJ(OE‘)DA 20 608 = 151 39 K;77 P1e 50A 1 25 12 403 4836
N © -
2°PAV B 2°PAV e SIES 2°PAV 11z I oD ele Peso Total 50A = 601 kg son | 3| 2 i | e | sen0
Slo e oo D2PAV ¢ == 50A 4 6.3 40 123 4920
x
| /0 } kY PAVIMENTO: _ 5°_PAV son | 8| 63| se| 3| 0o
| 109 Jh RESUMO ACO CA 50-60 50A 7] 25 12 399 4788
! . ! 84 1 164 20 50 | 100 | " 85 ACO [ BIT COMPR PESO oo A I - 1% ek
D q = q o 0 } 110 } o M { { b oo ! ! © } } (mm) (m) (kgf) 504 10 6.3 19 171 3249
<« 0| w0 : © 608 5 573 a2 50A 1 25 10 659 6590
Q = < < M| o) © o ° ® 9 = < Q Sy o © o 9 © 9 9 = | > M S0A 10 71 44 50A 12 25 8 574 4592
il o Il = 0|2 o S I o™ ~ S\ oo Z|S — © 50A 125 51 51 50A 13 25 4 163 652
o z|o S o6 [ 9 o AN v N X o o= o b d o o o —_ N - - - - - o 50A 16 150 240 504 14 6.3 96 141 13536
™M 2l ~ o) 0 zZ|lo z & ZO o s O Ml 50A 20 47 117 504 15 25 24 371 8904
e2 N11 ¢ 20 ><QH) ﬁ\ S 3= CEiIN I\ — ﬁ & o o P _ ) o O |6 o ﬁ — O b o @0 > 5 Peso Total 60B = 92 kg S0A 16 6.3 72 13 8136
016 N19 ¢ 20 M . ©16 N9 g 10 2 x| o e o o d o o " © ~|© o Z | 14 N15 ¢ 25 = O Z|m M o = Peso Total E0A = 753 kq 50A 17 6.3 36 175 6300
o e2 N10 @ 10 O 0 5 <o o8 N11 @ 25 < || Zls o8 N12 @ 12.5 <O\ o lo <1 © d SOA 18 6.3 35 31 1116
41 - 00 - 012 N12 ¢ 25 oy =N o4 N12 0 25 NO 0 & o4 N13 ( 12.5 NO o ™ N s ° ° ° ° 0= NIRE 504 19 | 25 4 286 1144
00 o O 65 00 © | Z|©o o4 N13 ¢ 25 NO - X © © |- — o N0 0 34 00 — = = —|© 50A 20 20 10 355 3550
o 00 o | 9 N 21N Ia 0 © |~ M~ 49 N ® 5 - 46 N O S Al - o0 ~ = °© ;4NMOQQZ%5 s o Z = 50A 21 20 4 286 1144
N o\ o M - N o ™ — To) N " — ° — 608 22 5 36 110 3960
SN O 47 a I 0 = -~ I 00 © |~ Nl 608 23 5 18 170 3060
o 0 © e 2y o 0 R i ToN It N2 © 55 N © M - 60B 24 5 48 28 1344
2x17 N20 ¢ 5 C=134 © s - ae o |o 9 S N a ToRITS) SN 2x18 N16 @ 6.3 C=113 o R 50A 25 16 12 341 4092
- o |a & D o N NN o 2x19 N14 ¢ 5 C/15 C=134 A N o O S0A 26 6 4 286 1144
[N =z = s o] = S = = = 65 00 ~N \L Te] 60B 27 5 45 126 5670
= = — = -
o s | = ~ 24 N3 5 C/12 C=212 o lo 3x18 N14 @ 6.3 C=149 = | mg 2x18 N13 g 6.3 C=163 o e SA R o le 5 - Zg 9 ; _ P120 . W - - . -
~ 4 12 _|° 66 - |7 oo |2 210 - Iz & A — - ~lo 2x18 N12 § 6.3 C=175 = o= 50A 2 25 4 326 1304
= |2 oPs S o s o = o~ i o~ © i x M - z - X . = o —1 50A 3 25 16 235 3760
7 N21 5 C=158 212 20 2x24 N4 @ 5 C/12 C=78 © =z 7| q, v |o .| + oo 18 N17 @ 6.3 C=175 o, -zl Z[o o0 : ° ® 255 3760
J 5 8L To PAV |7 |° D DY I To PAV  |® 7] ZI= To_PAV *° oo = el Ol soa | o| s50 | 2| e | a7se
To PAV zZ|= To PAV zZ = e~ To PAV z = N ovj© 50A 7 25 8 164 1312
e NN N IS 1 PAV e |o s 50 3 25 8 659 5272
~ - S o O x| 50A 9 25 4 573 2292
= 50A 10 25 14 371 5194
. n } /0 } o O VIGA 2 N o n . 50A 1 25 2 286 572
I © 50A 12 6.3 38 175 6300
VIGA Q| ¥ VIGA QO 1o VIGA ©| |© ol |7 50A 13 6.3 54 41 2214
120 & 0 0 90 0 9 bo VIGA ol | 50A 14 20 40 355 14200
1 Y 50A 15 20 10 286 2860
b { 1) Q Ol s =S - = o, 608 16 5 36 164 5904
= o1 608 17 5 52 93 4836
: e O o« QQ“) ~ © M = 60B 18 5 121 38 4598
o | s = to | ﬂ\ > o = 608 19 5 34 170 5780
- = © 608 20 5 34 160 5440
o\ ) N = ﬂ\ o X 5 18 N9 g 10 Rﬁg Z|Y 0 o <~ =
[ M) ~ x
© 14 o 0O O 5 i 0
o 14 N16 @ 16 i 0 65 0o <
e2 N17 ¢ 16 NO 0 - z|= i~ S Z|0 100
. Dole s 5| o o Qs ¢ } | 100 |
oI 10 O | < ‘ ! i
I ) M =N © o0 P g e P J e o
8 o i/ © | 110 | O ! T T 7T T T ° 01
“ - T T, " ‘ < ‘ o= | 100 - | 85 |
_ : t ? :
3x18 N18 @ 5 C=154 = = - 24 N3 5 C/12 C=212 - © _ o e b d o b d e e 3 ] ‘ 0 s .
© — = o = = M)
~ = Zlo e 66 = o < N ©12 N7 @ 25 (o ©5 N10 @ 10 0 o Mo G ) < o
z |7 S 2x24 N4 ¢ 5 C/12 C=78 © i 0 Z|o e5 N8 g 25 9 N11 @ 10 T N 2 x|O o S
o © N N ! | 3] q\ <
MEZANINO |* |° z|> VIEZANING 2l 2| © NS 33 © 0|3 ©10 N11 ¢ 25 2 Z|© = &l
5o W 5= 2 5 Q - 5 e N "C e > X 2|
™ o ~ > ™ 08 N8 ¢ 25 2 z
T T o~ oo
| 120 % 2x32 N9 ¢ 6.3 C=141 ¢ 2x48 N7 ¢ 5 C/12 C=118 ¢ < 50 © o
(@)
- 25% o 9 ¢ 49 64 o ¢ \L
ie} — I &) ©| =0
o~ S m&iw + | % 0 Q 3x32 N14 f 6.3 C=141 2
o gg 3x32 N4 ¢ 6.3 C=159 N
N
012 N10 ¢ 20 <+ N ﬁ 9 32 N0 # 63 C—163 48 N8 ¢ 5 C/12 C=180
e2 N11 ¢ 20 —O ﬁ Al NS Z|o 3 C= 32 N4 ¢ 6.3 C=245
o 18 N8 ¢ 10 NN
40 N - e Clo
i) <
2 9 Z| ~ © e + |3 X2 2
& (\I 8|S e PRI |3 S |© o | Y18
o~ o Te) © o] Il
oz = " © 215 TN noje © e O v o
2x14 N12 @ 5 C/20 C=132 ¢ © o F|T o O o © o o s ST 23
o | o el e} ~ o T 0| Il I
/8 s 24 N3 g 5 C/12 C=212 =N S g A S s o O
S S g S > IS \ To TR ITo)
& = 66 2 o o = o|° -2 - oy ST o
B - o = - 2 =
g |= 2x24 N4 ¢ 5 C/12 C=78 © 2 |z Z T4l ZIm = |= q =7 X = = >
14 N13 g 5 C/20 C=208 ~ - N q |- gle > |0 o ™ o |o 0
— od |0 © e ° Zls ° o o |— <|© z |z Z |
TERREOD 1]° TERREY TERREQ 100z TERRED S TERRED TERREQ 10° = v o Ao
@ o
el U Q el U TERREO I
70 : | . -
| | Iol T M~ o ol |
1 o0 1 t t } 110 } O - | 100 | 1 00 1 VIGA o[ |4
T T
t 1 0O 100 N t ? 0o
- o © @ o g o ) ~ | | = - o q as
o 0 e o © - - ;;oo % (E?; - i ? 2 = - B g\ﬁ - 5 5 - o 5 - % 85 %
19 19
9 \\/3@\ . < e LDT g o o o [¢ o 0 0 . e - 8 o o~ LOQ ~ © o
o o o o d 0 0N ~Z O o Q - - - - §ﬁ < 0N & ch& o = B ~Z o o a o a a = Y © © M o
=9 -S> o 0 o014 N6 ¢ 25 N o -S> " z & 14 N6 ¢ 10 S © 2> o o - N
©12 N6 g 25 o | o =0 ol g ol o o o d b d d 4 9 RO ol ©12 N7 ¢ 25 = © @5, o>
o2 N7 ¢ 25 —© =z ©12 N6 @ 12.5 XN |2 = o= ol 0| | |l | 0|5
M e 2 N7 Qf 125 MO - o " — =|© 33 ~ o |™ Le) <
ol . > <5 ol ©16 N5 @ 25 I s oS 2| 2 o
41 z ~ < z NO e o ~ > 40 < o o _ <
+ = 65 = ~  Z|e N Hie = o = > o N e Qi = INDICE:
o N ~ N |o X e N ~ 43 - > o o ~ 12 N6 @ 25 Nyl = :
« P = o N = o 09! = @ <+ zZ|= o M - Jdo ¥ .
. o i o] o 2 2x27 N7 ¢ 5 C/12 C=118 0 &~ o N " P114 A P120 — Fundacao ao Piso do 5o Pav
_ NI " © =S o 9 I I o - 2
2x19 N8 ¢ 6.3 C=137 \L % w‘? \L O . 2x19 N8 @ 6.3 C=141 \L w‘? ol \L & 64 ¢ 2x19 N9 ¢ 6.3 C=135 \L 7‘) 80 @ o B B : - - |
) - ) (Piso ) Subsc ]
78 noe I © 1) o o 58 © i — P — ) ) ’ ‘ P - Diae qy)
B 2l 21 N3 ¢ 5 C/15 0=212 | — o 3x19 N3 §f 6.3 C=151 N o N - ~ 0 o & — '\ NN (] Piso o
= =, - = . - .
o N s = c 66 SN 0 = = - > 27 N8 @ 5 C/12 C=180 o o = = 9 L S L )~ (Piso do 1o Pav para cima)
= 21 2x21 N4 ¢ 5 ¢/15 C=78 ~ |z o] BN 2 < © \ o ‘ (] (Piso do 1o Pav para cima)
19 N9 ¢ 6.3 C=211 © z|o = © z|o - 19 N10 ¢ 6.3 C=171 ~ olo - = - [N — ~—
~ = = ) =z 20 N4 ¢ 6.3 C=245 .
> 2. o | 19 N9 ¢ 6.3 C=207 o\, ol I i = < S
NI © e o ¥ o o ] N o < 0 -
e |o © To SUBSOLO o © To SUBSOLO Z 1o SUBSOLO N 2 o~ e B
lo SUBSOLO %= To SUBSOLO %= i To SUBSOLO N I N — (J (uobuLo pe ELssTicionoE SecanTE)
i i g~ ~ 1o SUBSOLO 3= o
“ A/C = 0,00
| 70 | / 5 (FATOR AGUA CIMENTO)
T T
| 100 |
| 100 | f ! “
120 To) b 110 ) ' ) " ; 100 } 9 9 2 9 v 9 © b 85 I
b | " O ©| .o " o o g P O o © o 0 O M.
© o ~ M s 9 © I R o © o = <+ & =03 O < o 0
o o g o @ o] = ol w i = 0| % ch& = S o) _ m? o o a al a © . ©|N d M
0 Mo =5 = 2 < =5 z N N ~NZO “m -S> o ° © &
N £ & YS! Ol 2 & o b o b d o _ 5] o 012 N1 ¢ 25 ol 0 g @s ol
o o e o a © M °©14 N1 ¢ 12.5 VA x| = o o ol o 2| o M gq 2@ gﬁ §f e? N2 (J 25 NO Zla 3 o 2o
[Shvs <o ' O M oL o o016 N1 ¢ 25 = |l x o014 N1 ¢ 10 X O\ SIS <+ |© =z = 1 16/04/2009| LIBERADOPARA OBRA
N = 00 @) N bzt NO 00 o | NO 0 © 0
o 14 N1 Q25 Pl X = 65 <+ o 14 N1 Q25 Pl X s e ) N2 Qf 10 (&N 34 Z@\ o o )
> o © s N 0 43 - 42 SN o o " ©12 N1 g 25 Y o =l
o ) at . 5 47 N ok " n % ~ 5 - o4 N2 ¢ 25 o - REV DATA DESCRICAO
00 M © ™~
M ) 0 M 0 < Q oM M M -
o g g \L — © = O g Sr N \L ie} [ o \L O he) Il o 2x20 N4 Qf 6.5 C=123 g g 80 "N Sﬂm@ﬁm@ Emg@nh@m@
) ¢ R TS S h ¢ 2|6 Tl 3x27 N4 ¢ 5 C/12 C=136 T 65 ¢ SR IE S s
| I X = Il i
220 N4 Qj 63 C=157 T © o 27 N3 Q 5 C/“5 C=212 o o T © o 3x20 N3 Qf 6.5 C=151 O g O o = (W‘ © o o J/ g ? LH> © pr@d@ﬁQS Lﬁda
O o |~ 66 o s 3x20 N4 ¢ 6.3 C=159 O o o = © o |7 = o O o a i} ™ O SIA QUADRA 4C No 51 SALAS 201 a 203
o O e 22— = o O bt N S\ O I 0 BRASILIA-DF  CEP: 71200—045
0 s Ny 2x21 N4 ¢ 5 C/15 C=78 = 0 s | Ny N S = O s D ol © | N - PABX: (OXX61) 3036-9633
o - 0O == o — 0O = |z g = % = 20 N5 Q 6.5 C=185 o — Z|O 20 N4 g 6.3 (=245 Te) o = — simetric@simetria.eng.br
o 2 2 o 2 2 93 = o | g o PROJETO  ESTRUTURAL
< ™M <+ ™ o : Te)
Z || = © 0 b FNT © o Vs © |® o Z |~ | = © z =
o |o 205UBSOLO ¥ o |o 205UBSOLO © z 20SUBSOLO © o |o = o) N (™
20SUBSOLO © zZ= 20SUBSOLO © Z/= 5|~ 20SUBSOLO il Z/= 0T T e CLIENTE: DISCO INCORPORADORA E IMOBILIARIA LTDA
2l S|~ N~ 20SUBSOLO © = OBRA: EDIFICIO RESIDENCIAL OLYMPIQUE \ No OBRA:
N~
ENDERECO OBRA: SRIA AREA ESPECIAL 04 LOTES G e H — GUARA/DF
o DESCRICAD: DESENHO No:
= = ~ ARMACAO DOS PILARES DA TORRE A
= - = - N o JUNTA A (03/09
< <
e} O
— — Te)
— <
O O 9 =
M M - DESENHISTA: DATA: ESCALA: UNIDADE ARQUNO PLT:
— — : : cm 421—EST—060—XXX—R01
Lo B Lo N 1:.20 ITe TQS/ HELENA 31/03/2009 1:20
M 1:20 20 M 1:20 20 L O :
o o M N PROPRIETARIO: RESPONSAVEL TECNICO
1:20 ~ 20 1:20 ~ 20 —
en o 1:20 4l .
: . 20
RESPONSAVEL TECNICO PELO PROJETO ESTRUTURAL
SIMETRIA ENGENHARIA E PROJETOS S/C LTDA
CREA:2725/RF
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